

广丰:游客增多 旅游回暖

本报讯 李红英、余敏报道:广丰区积极推进文旅产业复工复产,全面启动“江西人游江西”活动,取得了初步成效,各景区自助游、自驾游、家庭游、微团游日渐增多,当地旅游业正逐步回暖。

素有“森林氧吧”美誉的广丰铜钹山景区,近期迎来了一批批来自周边县市的游客,他们流连于铜钹山“爱情小镇”鹊桥谷、“江南天池”九仙湖和白花岩、木城关等景区景点,甚至有游客驱车来到铜钹山主峰悟道尖的高山茶种植基地,体验采茶制茶,品茗休闲。“这一段时间,孩子们都宅家里在线上学习。现在疫情防控形势持续向好,趁着周末,带他们到人少的地方放松放松。

看着一路的美景,孩子的眼中放出了光彩,说回去写作文也不缺素材了。”上饶市游客璐女士高兴地说。

近日,天气晴好,广丰区长达五公里的丰溪田园综合体游人如织,停车场里停满了自驾游车辆。游人三三两两为伴,或静坐或漫步在花前树下、假山亭台中,尽情享受满目的美景和清新空气。如诗如画的丰溪田园,不但吸引了当地的居民,也吸引了周边县市的游客前来游玩。飞鸿滑草场、三都现代农业园成了亲子活动的最佳打卡地。极限滑草、自由滑草、滑草船、悠游球、真人CS、射箭、海盗船、过山车、碰碰车等都是孩子们畅玩的项目。随着上饶飞鸿滑草场“画笔节”和“梦幻泡泡节”活动的

升温,这里更是成了孩子们的乐园,他们手中牵着线,放飞自己涂制的个性风筝,在宽阔的草场上尽情地奔跑。游客多了,带动了周边的农家乐、特色美食摊点和旅游商品生意的火爆。

“我们第一次来广丰旅游,没想到广丰挺好玩的。这几天,我们到了广丰六石岩、古村龙潭等地游玩,乡村旅游点也让人赏心悦目,壶峤的华家源、流源村满山满坡、房前屋后的马家柚花开了,空气里到处都是柚花香,真好。”自驾游的宜春游客陈先生满脸喜悦地说道。

(稿件原载于2020年4月14日《上饶日报》)

骑电动车逆行 罚你没商量

本报讯 电动车逆行是相当危险的一种行为,本身每天早中晚高峰的时候就人来人往,这时候你逆行不但阻塞交通,而且很容易造成交通事故。4月13日上午11时,记者在芦林大道红绿灯处,见到几名交警正在对过往的车辆进行检查,忽然间有一个男子骑着一辆电动车逆行过红绿灯,随即交警上前把该男子拦了下来。

当交警把男子拦下来之后,男子当即口头表示自己错了,希望得到交警的原谅,但是交警当即查扣了他的电动

车,并对其开具了处罚单,要求其交了罚款后,才可以将被查扣的电动自行车骑走。

“凭什么只扣我的车,好多人都这么走呢!这太不公平了!”见交警扣留了自己的车,并还说要罚款,这名男子很不服气,不停地争辩,还胡搅蛮缠的说交警为什么不罚别人。但辩解并不能掩盖他交通违法的事实,执勤交警现场耐心地对他进行了交通法规教育,并依法对其进行了罚款。最后该男子也认识到了自己的错误,向执勤交警道歉,并主动交了罚款,骑着电动车离开了。

记者手记 文明交通需要全社会合力创建,需要广大市民共同参与。车辆各行其道、红灯停、靠右走,这些交通规则,应该是妇孺皆知的常规知识。交通安全,关系到我们每个家庭的幸福与安宁,很多血淋淋的交通事故都在告诫我们,一念之错,会酿成大祸。遵守交通法规,不仅仅是创建文明城市的需要,更关系到我们每个人的切身幸福。所以,电瓶车上路,为了自己和他人的安全幸福,请市民们自觉遵守交通规则。(记者俞小芳)



(上接1版)路线图,全力以赴打好打赢污染防治攻坚战。要坚决打好“蓝天碧水净土”三大保卫战,持续推进环保督察整改重点任务,切实抓好饮用水水源地环境保护、城镇生活污水处理、工业污水处理设施建设、高新区环保基础设施建设、农业农村污染防治、“散乱污”企业(作坊)整治、矿山开发整治、野生动物保护、环境风险管控、生态文明体系建设等十项重点工作。三要强化协同配合,进一步压实工作责任。要加强组织领导,严格落实《关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的工作方案》,切实把“党政同责、一岗双责”和“管发展必须管环保、管生产必须管环保”落到实处。要加强联动协作,各乡镇(街道)、各部门单位主要负责同志要坚决扛起打好污染防治攻坚战的政治责任,真正把工作抓在手上、落到实处。要加强明查暗访,区整改办牵头有关单位开展好环保督察问题整改落实情况专项督查,合力推动生态环境突出问题整改落实到位。

程剑虹就贯彻落实好本次会议会议精神,各乡镇(街道)和各部门单位务必要旗帜鲜明讲政治,担当作为讲效率,坚持问题导向,精准施策推进整改工作;坚持目标导向,紧盯台账强化销号管理;坚持效果导向,严肃责任防止问题反弹。

会议传达了市委副书记、代市长陈云和市委常委、副市长俞健在全市生态环境保护工作会议暨污染防治攻坚战推进视频会议上的讲话精神;通报了全区污染防治攻坚战工作进展情况;解读并审议了《2020年广丰区生态环境保护委员会暨污染防治攻坚战工作要点》《广丰区国家生态文明试验区建设2020年工作要点》。

区生态环境保护委员会成员单位和各乡镇(街道)主要负责人等参加会议。

下溪街道:三“点”发力,跑出服务重点项目“加速度”

本报讯 余乐思、杨雪珍报道:“落户到我们村是件好事,而且这是区里的重点工程,我们要全力配合,我作为党小组长更要做好带头示范作用。”因为项目征迁,下溪街道官塘社区的党小组长饶明主动请愿做通家人思想工作,带头完成征迁工作。

2020年是全区“项目建设提速年”,为进一步做好项目服务保障工作,加快工程进度,下溪街道三“点”发力,跑出服务重点项目建设“加速度”。

抢节点。根据区指挥部工作安排,按时间节点完成征迁工作,保障项目

施工环境,抓住清明节期间群众祭祖的节点,顺应本地传统习俗,加快进度,仅清明假期三天完成迁坟106座。

通堵点。面对时间紧、任务重、难度大,下溪街道认真研究问题,制定有针对性的措施,通过召开村民会议、村(居)干部带头、党员组长表率等方式,引导群众支持政府重点项目工作。同时街道派出20多名干部细化分工为4个小组,明确人员、任务和时间节点,做好群众的政策解读、思想动员工作。

破难点。在充分尊重被征迁群众的意见的基础上,在坟场选择、墓穴安置等

方面做好沟通、协调服务,确保迁坟工作有序、快速推进。同时,坚持“节约土地、保护环境、移风易俗、减轻群众负担”的宗旨,大力弘扬文明新风,培育生态殡葬、绿色殡葬、文明殡葬观念和文明节俭办丧事的新风尚。

据悉,下溪街道作为城北开发主战场,今年服务了广信大道延伸段、桑园西路、客运北站、加油站、桑园路、学育路、白鹤大道、前山整体搬迁等多个区重点项目。截止目前涉及372座坟墓,已迁342座,其余坟墓搬迁工作仍在稳步推进。

(上接1版)认真提出意见建议,帮助区委常委会把这次民主生活会开好。

会上,徐利火与参加座谈会的区委巡察办、区教体局、卫健委、民政局、交通局、农业农村局和桐畈、毛村、少阳等三个乡镇的主要负责同志,以及东阳乡管村村第一书记、吴村路亭山村支部书记分别作了发言。

大家主要聚焦落实巡视整改主体责任还存在不足、整改落实监督责任还有一定差距、“一收入两不愁三保障”方面突出问题整改还不够到位等巡视“回头看”发现的主要问题,以及“不忘初心、牢记使命”主题教育检

视的问题、脱贫攻坚成效考核指出的问题和省委巡视、明察暗访等监督检查发现的问题,重点就打赢脱贫攻坚战、激励干部担当作为、全面从严治党等分别提出了各自的意见建议。

在认真听取发言后,齐忠有指出,大家提出的真知灼见客观中肯,针对性和操作性强,既体现了对区委常委会班子工作的关心支持,又饱含着对广丰发展的美好情感。齐忠有表示,区委常委会将认真梳理吸纳大家的意见建议,深刻剖析原因,谋实整改措施,确保民主生活会开出高质量。

广丰一新生代农民“试水”网络直播卖农产品走红

本报讯 刘仁和报道:日前,江西卫视节目播出了广丰新生代农民冯真亮“试水”网络直播卖农产品获得成功的新闻,他针对受疫情影响农产品出现滞销的趋势,充分利用自己微信朋友圈拥有3万多“粉丝”的资源,开启了直播间在网上卖货,在镜头前当起了“推销员”,利用互联网平台大力“吆喝”,网络直播卖农产品20天来,销售额已突破100万元。

隔着手机屏幕,借助直播平台,农民与消费者搭建起桥梁。如今,手机、手机支架、充

电宝、数据线成为吴村镇农民冯真亮必备的“农具”,他从一个直播“菜鸟”,通过不断学习渐渐精通直播圈里的“十八般武艺”,成为固定时间开播、与粉丝互动良好的主播,他每天在扶贫助农直播间,准时开播广丰特产马家柚柚子皮、土鸡蛋、腊肉、马家柚酒、柚香鱼、南瓜干、笋干菜、茗豆、南瓜子、山茶油等20多个品种一一登台展示,从一个月前他的实体店每天销售额只有不到500元,到如今通过互动交流就能接到不少订单,平均每天销售额超过5万元。

决战决胜脱贫攻坚

少阳乡:消费扶贫促增收

本报讯 今年来,少阳乡克服新冠肺炎疫情带来的影响,通过线上带货、线下购买等模式,持续释放消费扶贫政策红利,增强贫困户脱贫信心。

驻村工作队、乡村干部、帮扶干部带头购买贫困户农产品。少阳乡党委书记洪常艳购买贫困户家禽、土特产合计600余元,乡党委副书记、乡长蒋文伟先后以3元一个购买贫困户土鸡蛋200个,发改委帮扶干部以3000元价格购买贫困户山羊2只,以1800元购买贫困户家蔗糖100斤。截止目前,少阳乡消费扶贫带动的消费金额逾2万元。

“线上+线下”,多渠道宣传本乡马家柚及无花果种植。驻村工作队、帮扶干部通过微信朋友圈、介绍亲戚朋友购买,乡政府、医院、学校食堂优先购买等多种途径,帮助贫困户代销马家柚、农产品等特色产品。同时,各村居通过淘宝电商等平台,帮助贫困户在网上销售农产品。

特殊的消费扶贫模式,让滞销农产品成爆款,贫困户脱贫的脚步也走得更坚实,也使贫困户不因疫情影响返贫,将疫情影响降到最低。下一步,少阳乡将不断完善扶贫产品的展示窗口和销售渠道,充分发挥消费扶贫带贫益贫功能,帮助贫困户稳定增收和脱贫。